

佛山彩民喜中“好运十倍”头奖 年终奖励买彩换回40万元

羊城晚报记者 汪海晏 通讯员 袁苏华 插图 采采

福彩刮刮乐“好运十倍”是刮刮乐彩票游戏王者般的存在，票面喜庆，玩法刺激，是第一款累计销量超百亿的刮刮乐彩票，多年来一直蝉联刮刮乐游戏单品种年度销售冠军，深受广大彩民朋友喜爱。近日，佛山彩民王先生幸运刮出了“好运十倍”的头奖，让人羡慕不已。经检索，中奖彩票出自佛山市顺德区乐从镇水藤东屯34号第44131359号投注站。

年终奖励换回超大奖项

中得此次刮刮乐头奖的大奖得主王先生是资深老彩民，他表示自己购彩已有二十余年，是刮刮乐的忠实粉丝，“好运十倍”是他的最爱，由于工作压力比较大，闲暇之时他都会去投注站刮上几张放松心情。

“这不快过年了嘛，辛苦工作了一年，年前我想奖励下自己，于是决定买一包刮刮乐，票种毫不犹豫选了‘好运

十倍’，其实我平时都是刮两三张玩玩，非常理性，这次纯属属犒劳自己。”王先生告诉记者，“说真的，刮整包票，手有点酸，但感觉还是蛮好的，我刮出了小奖共300元，在几张刮出了头奖40万元。现在想起来对那张超级幸运票还是记忆犹新，刮开中奖号码‘46’，我的号码第四排也有‘46’，迅速刮开后面对应的金额‘¥400,000’，以我多

年的刮彩经验，我知道自己中了大奖，很开心很激动，原来老彩民中了大奖也无法淡定！”

王先生还表示，他买刮刮乐也不是图中大奖，就是喜欢刮彩的过程，很享受刮彩带来的乐趣，偶尔中出小奖就很高兴，而且“好运十倍”不光票面喜庆，名字他也很喜欢，购买福利彩票还能献一份爱心，一举多得。

奖金用作创业启动资金

当被问及奖金如何使用时，王先生若有所思地说：“我是北方人，在外工作有些年头了，不想一直在外漂泊，近两年想家的感觉越发强烈。工作这些年我有些积蓄，加上找到的奖金，我想回家创业，这是这份幸运让我回家创业的心愿提前实现了，感谢中国福利彩票！”正是王先生多年的平常心默默献出的爱心，他用“好运十倍”收获了属于自己的十倍好运。

佛山市顺德区乐从镇水藤东屯34号第44131359号投注站的负责人在得知自己的站点中出大奖后，马上自费制作了横幅和海报，放在站点宣传，吸引了很多彩民前来围观。“很开心今年佛山市的第一个‘好运十倍’能在我的站点中出，我感到很荣幸，也很开心，我得到消息后第一时间就自己制作了海报，张贴在店里，进行年前的一次大宣传，希望能给站点的销量带来一波大的提升。”该站点的负责人开心地说。

据了解，“好运十倍”是一款经典的数字游戏型彩票，采

用了传统的对数字玩法。值得一提的是，该彩票采用了“一对多”的游戏方式，使玩法既简单易懂，又具有很强的游戏趣味性。此外，“好运十倍”与“十”这个主题密不可分，彩票面值10元，10次中奖机会，刮出号码“10”，奖金翻十倍，也是该款彩票的显著特点。刮开覆盖膜，如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同，即可获得该“我的号码”所在行对应的奖金；如果在“我的号码”区刮出号码“10”，即可获得该号码所在行对应奖金的十倍。中奖奖金兼中兼得。



今日大吉

今日吉时：午时、申时、亥时
今日吉数：13、28、30
今日吉肖：牛、龙、马、羊、狗、猪 (小小苗)

健忘症(下)

插图 采采

看着温和的男房东，卫杰不再那么局促不安，回道：“我就是路过时，随机买两注，碰碰运气而已。”

“对的，小伙子。彩票中大奖是机遇不可求的事情，所以心态要放正。你现在没钱，少买两注。将来有钱了，也可以多买几注。总之，买彩票是做慈善，量力而行。”男房东聊着聊着，无意间扫到了后面的窗户上，眼睛立马放起光来，“咦，你那边挂的是什么？”

卫杰扭头看看，回道：“是我们老家湘西的特产，烟熏黑猪肉。”

“卖给我！好多年没尝过黑猪肉了！”男房东显得急不可耐，“300元差不多吧？就抵你一星期房租，看在都是彩友的份上，房租我再缓你半个月……”卫杰关了门，笑一笑，心里嘀咕：“本来是想去给你送点年货，你却主动要抵房租，这男房东可真是个吃货呢！”

下楼后，女房东瞪着男房东嚷：“什么看在彩友的份上，我看是你有病！人家一块腊肉你也看不上？进城这么多年了，还是这个乡巴佬！”

“我病？你有病！你有健忘症！”一向温文尔雅的男房东，这次破天荒发火了，“你忘了20多年前，我俩初到羊城，与今天的小卫一样，求职碰壁，房租拖欠了整整一个月，房东孙姐不仅没有赶我们出门，还主动邀请我们上楼，在她家蹭了一个月的饭……”

(董川北)

汕尾彩民10元中得两注一等奖 共获得奖金1170万元

1月28日，双色球第2021012期开奖结果为红球号码03、06、14、18、20、26，蓝球号码01。当期广东共中出4注一等奖，单注奖金585.4248万元，汕尾的幸运彩民一举斩获其中2注。经检索，这份幸运大奖花落陆丰甲子镇光明路工业大厦楼下44090411福彩投注站，中奖彩票为一张10元5注单式自选票，其中2注相同的号码中得一等奖，共获得奖金1170万元。

习惯自选小额投注

2月1日一早，中奖者王先生在哥哥的陪同下现身汕尾市福彩中心办理兑奖手续。王先生是一位30来岁的本地小伙子，投注双色球已经差不多10年时间，在十来年的购彩生涯中，最高一次曾中3000元奖金，所以他对该玩法情有独钟，期期不落。

王先生说，从开始好奇心使然而走进了彩票投注站，到如今买彩票已经成了他生活的一种业余爱好，但从来都是小额投注，一般每期投注10至20元。王先生在广州做电商，时常往返于广州与陆丰，只要回陆丰就必定会到44090411福彩投注站购买双色球。

不过他的投注手法还是比较有趣，既不是机选型彩友，也不像盯着走势图绞尽脑汁选号的技术型彩友，他的习惯是每次跟着感觉随手写几注号码让销售员出票。“投注双色球，既有机会中得大奖，又能支持公益事业，是件有意义的事情。更何况，每期投注十来块钱，相当于抽包烟而已！”王先生如是说。

随手写号抱得巨奖

双色球开奖的当晚，刚好王先生的朋友约吃晚饭，他想着在赴宴的路上就顺手购彩。于是在家里用手机大概看了一眼前几期的开奖情况，就将蓝球号码定为01，5注红球号码一气呵成随手写下。

由于朋友已在催他赶快一起出发，写好号码后他也来不及核对就匆匆匆匆到44090411福彩投注站，然后让销售员照码出票，当时销售员在出票时还迟疑了一下，便问王先生是不是全部号码照打。王先生说：“照打就行了，我赶时间。”

彩票拿到手以后，他也没细看就放进了皮夹里，急匆匆与朋友聚会去了，此刻连他自己也没察觉这个5注号码之中有2注号码是完全相同的。

次日意外发现中奖

1月29日中午，闲暇时的王先生上网查询双色球开奖公告，看到蓝球开出01，心想中得蓝球也不错了，接着完红球号码后，他开始不淡定了，反复核对好几次，发觉自己不但中了一等奖，而且有2注号码是完全相同的，也就是说自己中了2注一等奖。“这个信息来得太突然了，我当时整个人就懵了，接着心跳急速加剧，差点缓不过劲来了，竟然有2组相同的号码中一等奖，真的太意外了！”王先生激动地说。

至于奖金用途，王先生坦言没有想好，自己也不喜欢烟酒赌钱啥的，先改善家庭生活，其他的再打算。(汪海晏 吴海燕)

江门年轻彩民刮中18万元

在桃花怒放、春意盎然的二月里，江门市迎来今年第一个即开票大奖，恩平年轻彩民2月24日首次挑选调票“十里桃花”就中了“桃花运”，中得一等奖18万元。第二天，彩民余先生在44122323投注站负责人和家人的陪同下前来领奖。

兑奖室里，还沉浸在中奖喜悦中的余先生腼腆地向我们介绍，他是一名在读大学生，接触彩票时间很短，仅仅是在放假期间玩了几天即开票，抱着花点小钱既可以娱乐又可以做点善事的心态来购彩，这次能中得大奖，到了兑奖的这一刻还是觉得有点不敢相信。

2月24日购彩当天，还没开学的余先生闲逛中，来到恩平市横坡44122323投注站，在负责人钟小姐的推介下，参与“亿元派派福运到 有福有彩中国牛”活动，花200元购买10元面值“辛丑牛”即开票，兴许余先生的手气确实旺，中了两个50元的翻倍加奖，奖金刚好200元，让他免费刮票20张，真是越刮越快。

由于当天试刮10元面值“辛丑牛”的彩民多，票一下子就被抢购一空，余先生只好把目光转移到其他即开票，一款设计唯

美的刮刮乐“十里桃花”就这样映入眼帘。从未刮过这款的他随机挑选了十来张“十里桃花”，想不到，前后共中了3次六等奖30元，拿着奖金继续兑换票。在最后一次换票中，他在整包的彩票中选了前面2张、中间1张，刮到中间那张时幸运降临了。中奖号码“10”与“我的号码10”完全一致，号码下文显示奖金“¥180,000”，余先生第一反应就是：“印刷出错吧？”后来他定了一下神，嘿，说不定中了1.8万元呢，心里一边这样想，一边拿着彩票递给负责人核对。

当钟小姐肯定地告知他不是中了1.8万元，是18万元时，余先生震惊得不知所措，马上致家人报喜，但令人啼笑皆非的是家里没有一个人相信他中奖，直到拿着彩票回家，家人们反复核对才相信他言非假，笑着调侃他走了“桃花运”。

人生中第一笔大奖奖金，余先生早已规划了它的用途，因为快大学毕业了，读的是电子商务专业，这笔奖金刚好用来创业，希望这幸运所得的奖金助他创业成功，赚取人生中的更多桶金。他同时表示会继续购买福利彩票，支持公益事业，让购彩变得更更有意义。(汪海晏 汤美姚)

连号热出 奇数反弹

——析福彩玩法走势

36选7:04、05、10、11、13、20、22。
双色球:09、10、12、15、28、29后区:03、06、07。
福彩3D:05、07、08。(小小苗)

金手指



时代楷模
中宣部宣教局
人民日报社

永葆革命本色的 抗美援朝老英雄 徐振明

